

中央媒体看安徽

信息技术融入最基层 安徽司法行政实现 信息化全员全流程应用

据《法制日报》10月25日头版头条报道 历经7年,安徽司法行政系统自筹资金,投入1.3亿元,建成了集数据、音频、视频三网合一的四级联通专用网络。自主研发了应用于综合管理、法律服务、监狱安防等27类涵盖司法行政主要业务的信息化应用系统,初步打造出“基础网络全联通,主要功能全覆盖,管理应用全员化”的数字化司法行政系统。

目前,安徽司法行政系统已经基本实现了全员、全流程的信息化应用,信息技术的应用真正融入到最基层、最基础的实际工作中,提高了工作效率。自2007年至今,全省各级司法机关对安徽省司法厅网站首页的访问点击数已经超过114万次,信息化应用已经成为干警日常工作的基本手段。

300余名残疾人竞技 我省第五届残运会 10月28日合肥开幕

星报讯(王廷民 记者 赵莉) 安徽省第五届残疾人运动会,将于10月28日至31日在合肥市举办。本届残运会首次上升为由省政府主办,省残联、省体育局、合肥市政府承办,自下一届开始与省运会同城举办。据介绍,参加本届残运会的人数将达901人,其中运动员315人。主赛场设在合肥市田游中心,分赛场设在合肥市体育运动学校射击馆、柔道馆(合肥市五里墩立交桥西北侧——青阳路7号),盲人乒乓球设在合肥市特殊教育中心(合肥市淮溪路347号)。

蒙城县发现大型铁矿

星报讯(盛勇 黄博) 昨日,从安徽省地球物理地球化学勘查技术院传出喜讯,由该院牵头承担并负责实施的省地质勘查基金项目——“蒙城县西贾庄-罗集地区铁矿”预查”取得重大突破,勘查人员在深460米至600米的五河群古老变质岩中发现多层铁矿化层,累计厚度将近40米,其中达到工业品位矿体的厚度有27.22米,为皖北地区发现的一个大型铁矿。

逼人“欠债”还告人“赖账”

星报讯(莫少军) 经济往来应诚实守信,经济纠纷应依法解决,私动武力将受到法律严惩。

北京市某商务公司将其业务内部承包给投资人徐某。2008年,公司法定代表人张某以徐某拖欠公司承包利润为由,纠集他人强行将徐某带至公司,强迫其向公司出具10万元利润欠条。案发后,张某被北京市宣武区法院以非法拘禁罪判处有期徒刑8个月。

2010年,张某又以公司名义向徐某户籍所在地安徽省庐江县法院起诉徐某,意欲瞒天过海,通过法院讨要徐某“所欠的10万元利润款”。庐江法院受理该案后,承办法官从徐某答辩中发现该案件有点蹊跷,为进一步查明案件事实,承办法官远赴北京调查取证,揭开了“欠条”背后的真相,法院遂依法驳回原告公司的诉讼请求。

我省将设政府质量奖,每年评审一次 上榜企业将获50万重奖

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天从省质监系统获悉,自2011年起,我省将设立安徽省政府质量奖。省政府质量奖每年评审一次,获得省政府质量奖称号的企业,由省政府奖励人民币50万元。据了解,这是全省最高质量奖。

企业申报省政府质量奖,必须同时具备规定条件:在省内登记注册、具有独立法人资格,合法进行生产经营等业务活动3年以上;建立并实施卓越绩效管理制度,质量管理体系健全,已通过GB/T 19001质量管理体系认证或其他相关管理体系认证;具

有卓越经营业绩和社会贡献,经营规模、实现税收、总资产贡献率等在上年度位居省内同行业前5位,最近3年未发生亏损;具有良好诚信记录和社会声誉;获得省级以上主管部门或行业协会授予的相关质量荣誉等。不符合国家产业、环保和质量等政策的,近3年内,发生重大质量和安全事故,产品、工程或服务在监督检查中被发现存在严重质量问题,在涉税等方面存在违法违规问题等问题的企业,不受理其评审申请。

省政府质量奖面向一二三产业各个行业,按照国家发布的《卓越绩效评价准则》

及实施指南确定的标准和方法科学进行。经公示通过的拟奖励企业名单,报省政府批准。省行政监察部门对评审工作进行全程监督。省政府质量奖每年授奖总数原则上不超过5家,获得省政府质量奖称号的企业,由省政府奖励人民币50万元,并颁发证书和奖杯。所获奖金主要用于企业的质量持续改进、质量攻关和人员培训、质量检验机构和实验室建设等,不得挪作他用。获奖企业应当履行向社会公开推广先进经验和成果的义务。获得省政府质量奖的企业,5年内不得再次提出申请。



“警营街舞”
武警总队安庆支队紧跟时代节奏,针对当前流行的韩版街舞热,创造性地开展具有部队特色的“警营街舞”活动,聘请驻地专业的街舞老师集中为基层单位培训小教员,在学习街舞基本动作的基础上,融入队列动作、擒敌拳、摔擒术、战术等部队特色动作,推出了富有警营特色的“警营街舞”。“警营街舞”一经推出,即深受广大官兵的喜爱,饭前课后,训练间隙,“警营街舞”成为支队各中队一道风景线,官兵称赞其为支队给基层送上的文化大餐。
郭庆辉 文/图

超载超限,今后最高罚3万 全省治超一号行动昨日正式启动

星报讯(万志军 记者 王玉) 昨日,全省治超一号行动正式启动,肥西皖01-61573农用车率先撞“枪”,不仅超载的货物被当场卸载,还被罚款500元。据悉,超载车辆以前都不采取罚款行为,从昨日开始,交通、公安等多部门联合执法,今后,车辆超载超限,最高罚款3万元。

昨日,全省联合治超一号行动正式开始,省交通运输厅厅长梅劲带队专门到合(肥)六(安)公路南岗治超检测站现场检查。昨日早晨,肥西车主刘某特地起个大早,开着自家的农用车从舒城拉了一车沙,想趁南岗超限检测站的治超人员换岗之际混过检测站。谁料车辆刚过合六路南岗收

费站就撞上了治超一号行动的“枪口”,被治超人员逮个正着。

经检测,刘某农用车的黄沙总重是26.3吨,而农用车的核载是20吨,超限率31%。根据《公路法》相关规定,治超人员除当场将超限的黄沙卸载外,还按超载超限比例对车主(司机)刘某处以500元的罚款。



“拜年”“过节”中毁了“高学历”局长 利用职权收受贿赂,已被审查起诉

星报讯(石峰 王来勇 记者 圣林) 45岁的黄林震是一名很有前途的年轻学者型干部,他具有硕士研究生学历,由于出色的工作能力和表现,32岁便成为科级干部,被任命为凤台县工业园区管理委员会副主任,2007年被任命为凤台县房地产管理局局长。但就是这样的一位“政治新星”,却被项目工程公司的糖衣炮弹击倒,沦为阶下囚。

黄林震担任工业园区管理委员会副主任,手握项目审批大权,成为一些工程公司争相讨好的对象。安徽益达工程有

限公司董事长王某某为使公司在工业园区有一席之地,于2004年中秋节、2005年春节、2005年中秋节前去黄家“拜访”,先后三次送给黄“过节费”5万元,并于2005年9月黄考察项目回来后,送去1万元“外出花费”。王董事长的多次“付出”终见成效,2005年底,黄为其公司争取来了重型汽车改装项目。淮南亚飞机电有限公司经理为“打进”工业园区,也前往黄家“拜年”,于2005年春节送去1万元,2006年春节送去6000元。工业园区的其他公司也如法炮制,纷纷前去黄主任家“拜

年”。黄林震对送来的“拜年费”来者不拒,一一笑纳。

2010年7月初,黄林震受贿行为败露,淮南市检察院将线索交由凤台县检察院查办。凤台县检察院于7月30日对其立案侦查,8月6日经凤台县人大常委会许可,将其刑事拘留。案发后,黄如实供述了以上犯罪事实并退赃。

凤台县检察院认为:黄林震利用职权,收受他人现金9.9万元,购物卡5000元,数额巨大,已涉嫌受贿罪。日前,该案侦查终结,将依法进行审查起诉。